FoOCuUus

PARALANE
PARALANE

NEDERIANDS

SMART
ENGINEERED IN GERMANY PERFORMANCE
#RIDEBEYOND SINCE 1993 BIKES



- Plaats het spatbord, de ring en de M5x10 schroef
- Draai aan [(3mm met inbussleutel)

VOORSPATBORD

POSITIE DCW SKU OMSCHRIJVING AANT.
01 140119013 Voorspatbord 1

02 140219005 Voorspatbordstang 360 mm

03 199217001 M5 moer - DIN 934

04 19936002 Ring - DIN 125

05 199114018 M5 x 10 mm schroef - DIN 7380
BELANGRIJK

Draag altijd persoonlijke beschermende uitrusting.
Neem in geval van twijfel contact op met uw plaatselijke
FOCUS-dealer.

FOoCUus

- Maak de M4 schroef los (2,5 mm met inbussleutel)
- Plaats de spatbordstang (360 mm])

- Draai de M4 schroef aan

- Deze handeling moet aan de linker- en rechterkant
worden uitgevoerd

\ - Met geplaatst spatbord en
\ geplaatste stang
\ - Plaats de M5 moeren en ring
- Draai aan (8 mm met moersleutel)

RIDEBEVOND



1/8

ACHTERSPATBORD

POSITIE DCW SKU OMSCHRIJVING AANT.
01 140119014 Achterspatbord 1
02 140219003 Hoofdstang achterspatbord 370 mm 1
03 140219004 Hulpstang achterspatbord 340 mm 1
04 19936002 Ring - DIN 125 5
05 199217001 M5 moer - DIN 934 3
06 74970 M5 x 30 mm schroef - DIN 912 1
07 325917012 Achtervorkbrug 1
08 140919003 Spatbordklem achtervorken 1
09 199114018 M5 x 10mm schroef - DIN 7380 1
10 199119025 M4 x 10mm schroef - DIN 7380 2
1 140219006 Stangklem - links 1
12 140219007 Stangklem - rechts 1
13 199219004 M4 moer - DIN 439 2
BELANGRIJK

Draag altijd persoonlijke beschermende
uitrusting. Neem in geval van twijfel contact
op met uw plaatselijke FOCUS-dealer.

-~ RIDFBEYOND

FOoCUus



6/8

——_—

- Steek de hoofdspatbordstang (370 mm)
door de stangklem
- Deze handeling moet aan de linker- en rechterkant

worden uitgevoerd
- Maak de M4 schroef los (2,5mm met inbussleutel)

- Plaats de hoofdspatbordstang

- Draai de M4 schroef aan

- Deze handeling moet aan de linker- en rechterkant
worden uitgevoerd

- Steek de hulpspatbordstang (340 mm) in de stangklem
- Deze handeling moet aan de linker- en rechterkant
worden uitgevoerd

- Met beide stangen geplaatst

- Steek de M4x10 schroef en M4 moer in de stangklem

- Draai aan (4 mm met inbussleutel]

- Deze handeling moet aan de linker- en rechterkant
worden uitgevoerd

FOoCUus

T

- Plaats de verbindingshaak op het spatbord
- Schuif hem naar de correcte positie

4mm inbussleutel

- Pas de breedte van de brug aan
- Plaats ze op het frame

8 mm moersleutel

- Met geplaatste brug en haak
- Plaats M5x30 schroef, ringen en M5 moer
- Draai aan (4mm inbussleutel + 7mm moersleutel)

RIDFBEYOND



- Met geplaatst spatbord
- Plaats de M5x10 schroef en ring
- Draai aan (3mm met inbussleutel)

DERBY CYCLE WERKE GMBH
Siemensstrafle 1-3

49661 Cloppenburg, Duitsland
+49 (4471)966-0

www.focus-bikes.com
infoldderby-cycle.com
www.derby-cycle.com

8/8

- Met geplaatst spatbord en geplaatste stangen

- Plaats de M5 moeren en ringen

- Draai aan (8 mm met moersleutel)

- Deze handeling moet aan de hoofd- en hulpspatbordstang

worden uitgevoerd

1973K0019028
KD1973K0019028

FOoCUus



